

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vál Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. szeptember 30-án megtartott, rendes nyílt üléséről

Helye: Váli Közös Önkormányzati Hivatal 2473. Vál, Vajda János u. 2.

Jelen vannak: Bechtold Tamás polgármester, Ádám Zsuzsanna alpolgármester,
Kárpáti Hajnalka képviselő, Csókás Zsolt képviselő, Kocsis Bálint képviselő, Kőszegi László képviselő

Meghívottként van jelen: Dr. Balogh Lóránd jegyző, Dudás Béla bizottsági tag, Lakos Ákos

NAPIREND ELŐTT

Bechtold Tamás polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait, megjelent vendégeket.

Megállapítja az ülés határozatképes, mivel a 6+1 fő képviselői létszámból 6 fő jelen van. Az ülést 19.00 órakor megnyitotta.

Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőkre, Kocsis Bálint és Ádám Zsuzsanna képviselőkre, valamint a jegyzőkönyvvezetőre, Jakab Jusztinára.

A képviselő-testület a javaslatot 6 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Vál Község Önkormányzat Képviselő-testületének
147/2019. (IX. 30.) önkormányzati határozata
a képviselő-testület 2019. szeptember 30-i ülés jegyzőkönyv hitelesítőiről**

Vál Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. szeptember 30-i jegyzőkönyv hitelesítőinek Kocsis Bálint és Ádám Zsuzsanna képviselőket választja meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Ezt követően a polgármester a meghívóban szerelődő napirendi pontok tárgyalására tesz javaslatot, a meghívóban kiküldött napirendeken túl kéri, hogy kerüljön megvitatásra a Wifi4EU pályázaton való indulás visszavonása is. A javaslatot a képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Vál Község Önkormányzat Képviselő-testületének
148/2019. (IX. 30.) önkormányzati határozata
a képviselő-testület 2019. szeptember 30-i ülés napirendjéről**

Vál Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. szeptember 30-i ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el.

Napirendi pont:

- 1./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
- 2./ Beszámoló a két ülés közti fontosabb eseményekről
- 3./A Váli Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetésének módosítása
- 4./ Vál Község Önkormányzatának 2019. évi költségvetésének módosítása
- 5./ Döntés a Bursa Hungarica programban való részvételről
- 6./ Döntés a Váli Mesevölgy Óvoda munkatervének és Pedagógiai Programjának jóváhagyásáról
- 7./ Döntés a Segítő szívvel, jó szándékkal Közhasznú Alapítvány kérelméről
- 8./ Döntés a Wifi4EU pályázaton való indulás visszavonásáról
- 9./ Egyebek

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1./ Napirendi pont

Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Bechtold Tamás: Amennyiben nincs kérdés, felteszem szavazásra a beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület vita nélkül 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta a lejárt határidejű határozatok teljesítésének elfogadásáról.

Vál Község Önkormányzata Képviselő-testületének 149/2019. (IX. 30.) önkormányzati határozata a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Vál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

2./ Napirendi pont

Tárgy: Beszámoló a két ülés közti fontosabb eseményekről

Bechtold Tamás: Elmondta, hogy fura érzések keringtek benne a beszámoló írása közben, ebben a ciklusban ez az utolsó testületi ülés a választások előtt. Megköszönte, hogy elmúlt 9 évben olyan hangulatban tudott a tagokkal együtt dolgozni, amit csak kevesen mondhatnak el magukról.



Köszönétképpen kis ajándékot nyújtott át a testületi tagok számára, akikkel 5 éven keresztül dolgozott a településért.

Dudás Béla, Csókás Zsolt is köszönetét fejezte ki a kiváló vezetésért a polgármesternek.

Dudás Béla a Széchenyi utca aszfaltozásának menetére kérdezett rá.

Bechtold Tamás válaszában elmondta, hogy a héten marják és szélesítik, jövő héten pedig új aszfalt réteget kap az út teljes szélességében.

Köszegi László: Az új, ledes villanyoszlopokra szerelt lámpákról érkeztek visszajelzések?

Bechtold Tamás: Én azt tapasztaltam, hogy kocsival közlekedve felfelé picit zavaró a fénye, de elrendezésben sokkal jobb, egyenletesen vannak feltéve, nem érkezett panasz.

További hozzászólás nem volt, így polgármester úr felterjeszti szavazásra a beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület a két ülés közötti beszámolót 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

**Vál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
150/2019. (IX. 30.) önkormányzati határozata
a két ülés közti fontosabb eseményekről szóló beszámolóról**

Vál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a két ülés közti fontosabb eseményekről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

3./ Napirendi pont

Tárgy: A Váli Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetésének módosítása

Pillmayer Csilla: Mind a Kajászó Községre vonatkozó előirányzat módosítási javaslat mind a Gyúró Községre vonatkozó előirányzat módosítási javaslat az eredeti előirányzathoz képest a bérkompenzációval, választásokkal és a korábban nem megjeleníthető, mostanra ismertté vált szükséges változásokat tartalmazza. A személyi, társadalombiztosítási és dologi kiadások előirányzata a teljesítések és a várható költségek figyelembevételével módosul.

A Váli Községre vonatkozó kiadási előirányzatok módosítása az eredeti előirányzathoz képest a bérkompenzáció és a választással kapcsolatos költségek mértékével azonos növekedést tartalmaz.

Dr. Balogh Lóránd: Nyugodt, kiegyensúlyozott a költségvetésünk, időarányosan teljesült.

Kárpáti Hajnalka: A Pénzügyi, Alapellátási és Ügyrendi Bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással elfogadta a Váli Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetésének módosítását, és javasolja elfogadásra a Képviselő testületnek.

Bechtold Tamás: Kíván-e valaki hozzászólni? Amennyiben nem, felterjesztem szavazásra. Kérem kézfeltartással jelezze, aki egyetért a költségvetés módosításával.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta a Váli Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetésének módosításáról.

**Vál Község Önkormányzat Képviselő-testületének
151/2019. (IX. 30.) önkormányzati határozata
a Váli Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetése módosításának elfogadásáról**

Vál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Váli Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi módosított költségvetését **93.712 eFt** bevételi és **93.712 eFt** kiadási főösszeeggel elfogadja.

Kiemelt előirányzatok (eFt)

Kiadások		Bevételek	
Személyi juttatások	67.686	Működési c.bev.áht-n belülről	1.656
Munkaadókat terh.járulékok	13.009	Közhatalmi bevételek	0
Dologi kiadások	12.128	Működési bevételek	552
Beruházások	889	Finanszírozási bevételek	91.504
Összesen	93.712	Összesen	93.712

A Váli Közös Önkormányzati Hivatal működésének állami támogatása: 85.209.657Ft, lakosságáranys, a bérkompenzáció és a választásra kapott támogatások esetében a tényleges teljesítésnek megfelelő megosztása:

Vál 45.380.515Ft,

Kajászó 18.939.385Ft,

Gyúró 21.503.357Ft.

Válon keletkező saját bevétel: 552.460Ft. Váli Község Önkormányzatát terhelő költség: 53.269.489Ft, kiegészítés az állami támogatásokhoz: 7.336.514Ft.

Kajászó Község Önkormányzatát terhelő költség: 18.939.385Ft, kiegészítés az állami támogatáshoz: 0Ft.

Gyúró Község Önkormányzatát terhelő költség: 21.503.357Ft, kiegészítés az állami támogatáshoz: 0Ft.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

4./ Napirendi pont

Tárgy: Váli Község Önkormányzatának 2019. évi költségvetésének módosítása

Pillmayer Csilla: A szociális juttatásokra idén kevesebbet kaptunk.

Bechtold Tamás: Élelmiszer csomagra, szociális tűzifára számítanak az emberek. Számítanak, várják a lakosok a támogatást. A Mészáros Alapítvány pályázatából kiesett Váli, ez is felháborodást keltett a lakosokban. Megnyílt a Felcsúti Képtár Kokas Ignác képeivel, ez sem tetszett sokaknak. Sajnos bár stabil a költségvetésünk, képek vásárlására és kiállítási hely vásárlására nem jut pénz.

Kárpáti Hajnalka: A Bizottság 5 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodással megszavazta a Váli Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetésének módosítását, és javasolja elfogadásra a Képviselő testületnek.

Bechtold Tamás: Amennyiben nincs kérdés javaslom a testületnek, hogy kézfeltartással szavazzunk.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a 2019. évi Vál Község Önkormányzat költségvetéséről szóló rendeletet módosítását elfogadta, és az alábbi rendeletet hozta:

**Vál Község Önkormányzat Képviselő-testületének
8/2019. (IX. 30.) önkormányzati rendelete
az Önkormányzatának 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019. (II. 27.) önkormányzati
rendelet módosításáról**

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

5./ Napirendi pont

Tárgy: Döntés a Bursa Hungarica programban való részvételről

Bechtold Tamás: Nyilatkozatot kell tenni Emberi Erőforrás támogatáskezelő felé, hogy szeretnénk indulni idén is a pályázaton.

Kárpáti Hajnalka: A Pénzügyi, Alapellátási és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot és 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek.

Nem érkezett több hozzászólás, Bechtold Tamás kéri a testületet, hogy szavazzon kézfeltartással a programba való jelentkezésről.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal döntött a Bursa Hungarica programban való részvételről.

**Vál Község Önkormányzat Képviselő-testületének
152/2019. (IX. 30.) önkormányzati határozata
a Bursa Hungarica program 2019. évi kiírásában való részvételről**

Vál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2019. évben csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz, felkéri a Polgármestert, hogy a csatlakozási nyilatkozatot írja alá, és juttassa el az Emberi Erőforrás Támogatáskezelőhöz.

Határidő: azonnal

Felelős: Bechtold Tamás polgármester

6./ Napirendi pont

Tárgy: Döntés a Váli Mesevölgy Óvoda munkatervének és Pedagógiai Programjának jóváhagyásáról

Kárpáti Hajnalka: A Pénzügyi, Alapellátási és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, Kocsis Irén óvodavezető kiegészítette beszámolóját. Elmondta, hogy egy problémás gyerek sajnos egy óvónőt foglalkoztat egész nap. Pályáztatják az óvónői állást. Várható, hogy nyugdíjba megy még egy óvónő és nincs kivel pótolni. A törvény változik 2020-tól, eddig a gyermek 3-5 éves kor között maradhatott otthon, januártól 3-4 éves kor között kaphat felmentést az óvodai nevelés alól. A pedagógiai programban kiemelt volt, hogy a Kárpát-medencei kapcsolat tervezés, ehhez a képviselő-testület döntése szükséges.

Bechtold Tamás: Támogatható a Kárpát-medencei kapcsolat. az egész beszámoló nagyon részletes, szép munka. Farnadot a közelsége miatt javaslom kapcsolatfelvétel céljából, velük jó a kapcsolat.

Van valakinek további kérdése, észrevétele a napirenddel kapcsolatban?

Kárpáti Hajnalka: A Pénzügyi, Alapellátási és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással javasolja elfogadásra a képviselő-testületnek.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta.

**Vál Község Önkormányzat Képviselő-testületének
153/2019. (IX. 30.) önkormányzati határozata
a Váli Mesevölgy Óvoda 2019/2020. évi munkatervének jóváhagyásáról**

Vál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Váli Mesevölgy Óvoda a 2019/2020-es nevelési évre vonatkozó munkatervét a határozat mellékletének megfelelően jóváhagyja.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Kárpáti Hajnalka: A Pénzügyi, Alapellátási és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással elfogadta az óvoda Pedagógiai Programját és javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta.

**Vál Község Önkormányzat Képviselő-testületének
154/2019. (IX. 30.) önkormányzati határozata
Pedagógiai Programjának jóváhagyásáról**

Vál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Váli Mesevölgy Óvoda Pedagógiai Programját a határozat mellékletének megfelelően jóváhagyja.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

7./ Napirendi pont

Tárgy: Döntés a Segítő szívvel, jó szándékkal Közhasznú Alapítvány kérelméről

Bechtold Tamás: A Magyar Légimentő szolgálat részére szereznék be a mentések során használt intraosseális tűket, ehhez kérik a támogatásunkat.

Kárpáti Hajnalka: A Pénzügyi, Alapellátási és Ügyrendi Bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással javasolja a Képviselő-testületnek a támogatás elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással a Segítő szívvel, jó szándékkal Közhasznú Alapítvány kérelmét elfogadta, melyről az alábbi határozatot hozta:



**Vál Község Önkormányzat Képviselő-testületének
155/2019. (IX. 30.) önkormányzati határozata
a Segítő szívvel, jó szándékkal Közhasznú Alapítvány kérelméről**

Vál Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Segítő szívvel, jó szándékkal Közhasznú Alapítványt br. 50.000.- Ft-tal kívánja támogatni, melynek felhasználásáról az alapítvány köteles beszámolni.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a támogatási megállapodás aláírására, majd ezt követően a támogatás folyósításáról történő intézkedésre.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

8./ Napirendi pont

Tárgy: Döntés a Wifi4EU pályázaton való indulás visszavonásáról

Kárpáti Hajnalka: A Pénzügyi, Alapellátási és Ügyrendi Bizottsága tárgyalta az ügyet és tekintettel arra, hogy a pályázat kivitelezésére kiválasztott cég feltételei nem felelnek meg az érdekeinknek, a bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással javasolja, hogy a Képviselő-testület vonja vissza a Wifi4EU pályázaton való indulásról szóló döntését.

Bechtold Tamás: A pályázaton való indulás visszavonásával egyúttal a legkedvezőbb árajánlatot adó Extranet Kft. megbízását is visszavonjuk. Amennyiben nincs több hozzászólás, kérem szavazzunk.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta.

**Vál Község Önkormányzat Képviselő-testületének
156/2019. (IX. 30.) önkormányzati határozata
a WIFI4EU pályázaton való indulásról szóló 140/2018. (IX. 26.) számú határozat visszavonásáról**

1. Vál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jelen határozatával visszavonja a 140/2018. (IX. 26.) számú határozatát, és nem kívánja megvalósítani az Európai Unió által 2018. évben meghirdetett WIFI4EU pályázatot.
2. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a pályázat visszavonásával kapcsolatos eljáráshoz minden szükséges nyilatkozatot megtegyen.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

**Vál Község Önkormányzat Képviselő-testületének
157/2019. (IX. 30.) önkormányzati határozata
a wifi szolgáltatás megvalósítására beérkezett árajánlatokról szóló 126/2019. (VII. 31.) számú
határozat visszavonásáról**

1. Vál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jelen határozatával visszavonja a 126/2019. (VII. 31.) számú határozatát, ezzel visszamondja a WIFI4EU című projekt keretében megvalósuló „Felhasználók számára ingyen igénybe vehető wifi hotspot szolgáltatás létrehozása a faluban” tárgyú beszerzésre legkedvezőbb árajánlatot benyújtó Extranet Internet Kft. (1163 Budapest, Kőszál u. 14.) megbízását.



2. Vál Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a megbízás visszavonására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

9./ Egyebek

Bechtold Tamás: Rákóczi Szövetségtől kaptunk köszönő levelet a nekik nyújtott támogatásért. Ebben hívnak minket átadási ünnepségeikre, ahol az ösztöndíjas magyar oktatásban részesülő iskolásokat köszöntik.

Van valakinek valamilyen témája az „Egyebek” napirendi pont keretében?

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester megköszöni a részvételt és az ülést 19:38 órakor bezárja.

-k.m.f.-


Bechtold Tamás
polgármester


Ádám Zsuzsanna
hitelesítő


Dr. Balogh Lóránd
jegyző


Koesis Bálint
hitelesítő